Ex trabajadores de hato expropiado reclaman pago de prestaciones



Foto Ubaldo Medina

Protesta frente a la sede del Ministerio de Agricultura y Tierras.

ZAIDA D. ARIAS MOLINA

Caracas, abril 26 (REDAC-TA).- Un grupo de ex trabajadores del antiguo Hato "El Frío", en el estado Apure, protestó frente a la sede del Ministerio de Agricultura y Tierras, para exigir el pago de sus prestaciones sociales.

Del hato fueron despedidos, el 4 de abril del 2009, unos 20 trabajadores, luego de que fuera expropiada por el Gobierno Nacional. En el lugar se instaló la empresa socialista Agropecuaria "Marisela", a cargo de Aníbal Espejo.

Ciro Colmenares, uno de los manifestantes dijo que están cansados de que el despacho de Agricultura y Tierras le dé largas a su situación socioeconómica. Los afectados con pancartas en mano gritaban consignas como "fuera la corrupción en el Hato 'El Frío'"; "exigimos a la Procuradora que nos garantice

Luego de que el hato El Frío fuera expropiado en abril de 2009 una veintena de trabajadores fue despedida

nuestros derechos"; "Espejo, paga nuestras prestaciones"; "sacan y sacan ganado del Hato 'El Frío', y nada que nos pagan".

A la espera

El vocero de los trabajadores acusó que tienen más de un año esperando que les paguen sus prestaciones. En el despacho gubernamental constantemente les dicen: "vengan la otra semana, o que nos va a llamar, y todavía no recibimos el pago de nuestra liquidación", narró.

Colmenares denunció que la nueva administración de la empresa Socialista Agropecuaria "Marisela" no ha hecho nada por resolver el pago de la deuda. "Ni siquiera nos atienden".

- ¿En qué condiciones se encuentra el Hato "El Frío"?

 La producción del Hato es la ganadería pero no se está produciendo, y se está sacando mucho ganado de allí. El sitio está muy abandonado, decaído, tumbaron las casas y no han hecho nada allí.
Por eso es que decidimos trasladarños a Caracas para reclamar lo nuestro.

Colmenares confesó que "la mayoría estamos desempleados, hacemos trabajitos por aquí, por allá, pero nada fijo. Nosotros somos también revolucionarios y queríamos que nos incluyeran en el trabajo, pero de repente nos hacen esto, y estamos desorientados".

El Carabobeiro 27/04/2010